
Стандард 3. Циљеви студијског програма 
Студијски програм има јасно дефинисане циљеве. 

3.1 Циљеви студијског програма Инжењерство заштите животне средине и заштита на 
раду обухватају: дефинисање метода за стицање компетенција и струковних вештина у области  
инжењерства заштите животне средине и заштите на раду;постизање компетенција и 
струковних вештина применом прописаног метода; развој способности за креативно 
разматрање проблема, критичко мишљење и тимски рад; овладавање специфичним практичним 
вештинама потребним за обављање професије инжењера заштите животне средине и заштите 
на раду. Циљ студијског програма је да се образује стручњак, који поседује потребна знања из 
основних инжењерских дисциплина и специфичне вештине за управљање процесима заштите 
животне средине и заштите на раду у различитим делатностима, али све уоквирено потребним 
знањима и практичним способностима за разумевање друштвених законитости, које владају у 
односима предузеће- радни односи-тржиште.  
 

Један од посебних циљева, који је у складу са циљевима образовања стручњака на 
Одсеку техничко-технолошких студија, Академије васпитачко-медицинских струковних 
студија Крушевац, је развијање свести инжењера заштите животне средине и заштите на раду о 
потреби сталног сопственог образовања и усавршавања људских ресурса у предузећу, 
образовања за примену општих међународних стандарда и стандарда који се односе на 
специфичне области као што су квалитет, заштита животне средине, здравље и безбедност 
запослених, безбедна производња, безбедност информација и други међународни стандарди. 
Циљ студијског програма је, такође и образовање стручњака способног за тимски рад, као и 
развој способности за саопштавање и преношење сопствених знања и резултата на сараднике у 
послу и њихово објављивање у стручној и широј јавности. 

3.2 Циљеви студијског програма Инжењерство заштите животне средине и заштита на 
раду усклађени су са основним задацима и циљевима Одсека техничко-технолошких студија, 
Академије васпитачко-медицинских струковних студија Крушевац . У том погледу важан циљ 
студијског програма је преношење студентима стручних знања и вештина, како би они стекли 
компетенције и струковне вештине. Уз то, свршени студенти стичу креативне спосбности које 
се кроз студије и у пракси развијају, а овладавају и практичним вештинама потребних њиховој 
професији.  

Циљ студијског програма је заснован на дугорочној оријентацији Одсека техничко-
технолошких студија, Академије васпитачко-медицинских струковних студија Крушевац у 
обављању образовне и стручне делатности, која треба да задовољи привредне и друштвене 
потребе за високо образованим инжењерима заштите животне средине и заштите на раду. 
Такође, циљ је развој самог студијског програма, који ће утицати на успешно управљање 
деловима и/или целим пословним системом, а тиме и на индустријски, привредни и друштвени 
развој, преко знања, вештина и стваралачких компетенција свршених студената, ато значи: 

1. Да студентима пружа стручна знања из области заштите животне и заштите на раду, 
која одговарају новим захтевима развоја друштва и интернационалним стандардима. 

2. Да развија код студената свест о потребама глобалног и локалног деловања у области 
заштите животне и заштите на раду, нарочито превентивног. 

3. Да осигура ефикасне студије чији крајњи исход су компетентни, комуникативни, 
перспективни млади професионалци са широким спектром професионалних 
могућности. 

4. Да развија код студената моћ уочавања, процењивања и предвиђања, засноване на 
научним и стручним методама. 

5. Да оспособи студенте да се сами служе свим доступним изворима информација. 
6. Да применом нових образовних технологија и савремених метода у настави подстакне 

развој практичних вештина и креативних способности студената, стављајући их у 
центар образовног процеса. 



7. Да омогућава и подстиче мобилност студијског програма  
 


